

浙江大学统一战线来我市开展考察服务活动

本报讯 6月18日，浙江大学党委常委、统战部部长楼成礼带队来我市开展浙江大学统一战线“同心·彩虹”西迁办学地考察服务活动。市委常委、统战部长张早林陪同考察。

张早林对考察服务团的到来表示欢迎，并介绍了建德的基本情况。他说，浙江大学拥有雄厚的师资力量和高水平的科研队伍，在产学研方面有着许多宝贵的经验和做法。衷心期盼通过深化与浙大的合作，充分发挥浙江大学的科技引领和人才支撑作用，加强建德基础研究和科技创新，加快发展战略性、前沿性、颠覆性技术，加快实施重大科技项目，不断提高建德经济社会发展的科技含量。也希望通过这次活动，各位专家学者能够进一步认识建德、了解建德，把建德良好的山水人文、营商环境和投资项目向外推介，共谋发展，实现共赢。

楼成礼表示，希望此次活动成为浙江大学统一战线从求是精神中凝聚理想信念的新契机、服务区域经济社会发展的新起点、谱写共赢发展篇章的新机遇。同时希望双方围绕各自优势，进一步挖掘合作空间、提升合作层次、探索合作机制，为更深入的合作创造有利条件，为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”贡献力量。

随着考察服务活动正式启动，浙江大学党外知识分子“同心·彩虹”服务基地正式落户梅城。当天，考察服务团在建德市第二人民医院开展了“名师义诊”专项服务，在严州中学梅城校区举办了“名师讲堂”。考察服务团还登上古城墙俯瞰古镇秀美风光，参观了梅城镇统战之家、严州中学校史馆、干鹤妇女精神教育基地、浙大西迁旧址等地。

(记者 江涛)

我市国家级电子商务进农村综合示范项目正式启动

(上接第1版)

启动仪式上，建德市农村电商公共服务中心、阿里数字乡村建德实训基地和钱江后浪电商学院建德培训基地先后揭牌，建德浙西跨境产业园管委会与杭州企拓教育咨询有限公司签订园区委托运营管理服务协议，为开展电商人才、电商主体培育孵化引进平台和服务资源；杭州钱江后浪网络科技有限公司、浙江梦马电子商务有限公司以及杭州授渔文化传媒有限公司等三家MCN机构与我市签订战略合作协议，为建德提供直播资源导入和本地化直播电商服务；盒马鲜生与建德“麦子妈”品牌签订上线协议，并进行了企业合作情况介绍，帮助建德企业拓展新零售销售渠道。在此期间还进行了农产品区域公用品牌“宜品建德”见面会。

在启动仪式当天，同时进行的还有“巾帼主播”培训，以及建德农特产品直播带货活动，在淘宝、抖音、拼多多等多个平台开展本地农产品品牌“麦子妈”、“秋梅”食品、“方顺和”“建德豆腐包”“宏都寝具”和特色直播间“农创客”“17℃建德新安江”“邮乐建德馆”等直播，也有网红现场直播、外部网红直播等，对建德市的优质产品及文旅资源进行线上推介，展示建德市农产品区域公用品牌形象，让全国消费者了解建德产业文化和优质农特产品，并提供诸多优惠。

启动仪式前，与会人员参观了我市农村电子商务大数据中心、选品中心，与直播基地的直播企业进行了互动，并走访调研了我市部分知名跨境电商企业。(记者 仰武)

市领导检查防汛工作

本报讯 昨日，市委常委、常务副市长俞伟带队前往莲花镇、下涯镇及杨村桥镇等地，现场检查防汛工作。

俞伟一行实地踏看了莲花镇莲花酒业地质灾害风险点，关切询问附近村民转移安置情况，并要求把群众生命财产安全放在首位，提高警惕、加强巡查，时刻关注危旧房安全，防范小流域山洪、山体滑坡等灾害，同时做好各类应急预案，备足防汛物资，提高应急救援能力。

随后，俞伟一行实地踏看下涯镇上坞水库和杨村桥镇杨家水库。每到一处，俞伟都详细了解

水库库容、洪水抵御能力以及下游村民居住情况。他指出，要时刻关注天气动态，加强预警预报，为防汛指挥、抢险等工作创造条件；要加强人员值守，加强坝体坝顶等巡查，确保坝体和水库安全。

(记者 钟镇怀)

航头镇举办庆祝建党100周年文艺晚会

本报讯 6月18日晚，“以德领航·头雁逐梦”航头镇庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在航头中心小学举行。市委常委、宣传部长朱春根，副市长袁思明，市政协副主席汪华瑛等应邀出席并观看文艺晚会。

本次晚会由市党史学习教育领导小组办公室指导，市文广旅体局和航头镇主办，晚会以“庆祝建党100周年”为主线，分《寻梦·忆》《踏梦·今》《圆梦·向》三个篇章展开。群舞节目《鲜艳的党旗》拉开整场晚会的帷幕，紧接着，《红色娘子军》《江山》《唱支山歌给党听》等一曲曲经典红歌纷纷唱响。台下的观众也挥动着手中鲜红的党旗，共同传达着对党的美好祝福。

舞蹈表演《航头嫂》《背篓青青》和《蔬果飘香》展现了航头镇作为杭州首家省级现代农业综合区的特色魅力，通过玉米、火龙果、猕猴桃等水果亮相舞台，同步展现了航头人民朴实勤劳以及年年丰收喜悦的场景。

晚会现场还表彰了20位



“2020年度航头镇优秀共产党员”，他们来自航头镇各个村社和部分企业支部，为新时代的航头人树立了典型和榜样。

现场还为航头镇有着50年党龄的老党员们颁发了“光荣在党50年”纪念章，表达对航头镇老党员们“离岗不离党，退休不褪色”的崇高敬意和感谢。

晚会节目形式新颖、内容丰富，通过群舞、诗歌朗诵和歌舞表演等多种形式，向观众讲述了一段段可歌可泣的红色事迹，唱

响了一首首振奋人心的红色旋律，再现了革命先辈的爱国主义精神和坚韧不拔的奋斗精神，为航头百姓打造了一场高质量的红色文化盛宴。

晚会在全场合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。

(记者 邓林)



市领导视察2021年中考考点准备工作

本报讯 6月18日，市人大常委会副主任徐拥军，副市长郑志华，市政协副主席严凌云带队对我市部分中考考点进行了检查。

徐拥军、严凌云一行先后来到新三中、新二中、寿昌初中、大同初中等中考考点，每到一处都走进考场、考务办公室等地，详细了解考点设备运行、考场布置、疫情防控、安全保卫、应急准备、后勤服务等情况，听取中考各项工作落实情况的汇报。市领导要求各相关部门、各考点和考务人员齐心协力、密切配合，加强中考期间的交通、饮食住宿

安全管理以及疫情防控工作，强化考点内外及周边环境的综合治理，为考生和家长提供全方位、高质量的服务保障。

当天，郑志华带队深入新三中、大洋初中、梅城初中、乾潭初中等中考考点，认真检查校园环境、视频监控室、试卷保密室以及考务办公室等地。他指出，要严肃考风考纪，强化考试过程监管，全面做好保密工作，确保考试公平公正。针对近期的天气情况，要做好充分准备，同时加强考场周边环境巡查，为考生提供一个良好的考试环境。各部门要协同配合，考务工作人员要增

强责任心，提前到岗到位，遇到突发情况要及时快速处置，确保中考平安有序。

据悉，2021年中考在6月19日—20日进行，今年我市初三毕业生数为3305人，计划招收高中段新生3305人（不含外县市），其中普通高中招收新生1926人，中等职业技术教育（含中专、技校）招收新生1379人。2021年建德市初中学业水平考试全市设新三中、新二中、新三中、乾潭初中、梅城初中、大洋初中、寿昌初中、大同初中8个考点，共114个考场。

(记者 朱海玲 许在诚)

(上接第1版)长三角大学生“农创日”活动作为杭州大学生“双创日”系列活动之一，采用“主会场+分会场”“线下+线上”结合的形式，聚焦“青年创业环境、青年创业标杆、青创扶持政策、农创趋势分享”四大板块，全面展示长三角地区创业创新力量，营造充满活力的创业创新环境。

活动现场，我市与浙江农林大学签订“数智乡村产业学院”共建协议。团省委为青创农场授牌；杭州市人社局为大同镇“杭州市大学生创业园”授牌，并颁发100万元支票；建德市与北京

紫荆创新农业研究院领导共同为“技术成果转化中心”揭牌。

乡村振兴，人才是关键。青年农创客的创新创业为乡村振兴不断注入新活力。活动现场，准独角兽农业企业创始人崔伟结合自身经历，开展“沃土之上，数智光芒”主旨演讲。

早在5月中旬，中国农业技术推广协会就发起了寻找长三角“最美”新农人，挖掘新农人故事。活动当天，6名“最美”新农人来到现场接受表彰，吹响了“乡村振兴、人才先行”的集结号。大同镇、寿昌镇相关负责人还开展了“建德 City Partner”

推介，介绍农业优势资源，寻找建德城市合伙人。

活动还发布了由市委人才办、市人力社保局、市农业农村局联合中国银行、工商银行等5家金融机构联合推出的“农创客金融Plus助力计划”，向来建发展的农创客整体授信10亿元和最高1000万元的低息信用贷款，以强有力的金融政策支持，为农村创新创业提供有力保障。现场还启动了人社部“百日千万云聘会长三角农业专场”暨“全球英才建德行”活动。

(记者 吕蕾 许奇平)